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        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

 است چه مي باشد؟ =1jبراي حالتي كه    mjدر مولكول اتيلن، .1

       2. د                          صفر.  ج                         -1 . ب                              1 .الف

  C1,1=C3,1= 0.5كاتيون آليل كدامست؟                                                          2دانسيته الكتروني روي كربن شماره .2

         C2,1= o.71     
   صفر . د                            1  .ج                         5/0. ب                          71/0 .الف

 بوتادي ان در حالت برانگيخته كدامست؟ -3،1اوربيتال هومو .3

 

       1ψ  .د                           3ψ  .ج                          2ψ . ب                           4ψ  .الف

   اكتا تري ان صحيح مي باشد؟ -6، 4، 2رد محصول واكنش حرارتي كدام گزينه در مو.4

   .همسو، گروههاي متيل نسبت به هم ترانس هستند . الف

 .ناهمسو، گروههاي متيل نسبت به هم سيس هستند . ب

       .همسو، گروههاي متيل نسبت به هم سيس هستند . ج

  .همسو، گروههاي متيل نسبت به هم ترانس هستند نا . د 

 كدام دسته از واكنشهاي پري سيكليك است؟ ءواكنش ذيل جز.5

  

 

  

  

  

  افزايشي حلقه ساز، الكتروسيكليك.  ب                                 تروپيك سيگما  .الف

     افزايشي حلقه ساز     . د                                      الكتروسيكليك . ج
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 محصول واكنش ذيل كدامست؟.6

 

 

  

  

       .د                            .ج                                  . ب                                 .الف

  

 محصول واكنش ذيل كدامست؟.7

  

  

  

  

   .ب                                                                .الف

                                

  

     .د                                                                 .ج 

    

 واكنش زير از طريق چه نوآرايي انجام پذير است؟.8

  

  

     نوآرايي كلايزن  .د            [2,3]نوآرايي.  ج            رهنوآرايي دژن . ب   نوآرايي پيناكول          .الف
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 محصول واكنش ذيل كدامست؟.9

  

  

  

  ، [1,3]پي سيگماترو . ب                                               ، [5 ,1]سيگماتروپي  .الف

                       

  

  

       ،[1,3]سيگماتروپي   .د                                               ،[3,3]سيگماتروپي .  ج 

   
        

  

  محصول واكنش ذيل كدامست؟.10

  

  

                                     . ب                                                              .الف

  

  .د                                                                 .ج

  از نظر قواعد پيوند ضرورت كدام عبارت صحيح است؟.11

  .اتم با بار مثبت آروماتيك هستند n4+3حلقه هاي فرد عضو با . الف

  .ك هستنداتم با بار مثبت ضدآروماتي n4+3حلقه هاي فرد عضو با . ب

  .اتم با بار منفي آروماتيك هستند n4+3حلقه هاي فرد عضو با . ج

  .اتم بدون بار آروماتيك هستند n4+3حلقه هاي فرد عضو با . د
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  است؟ ناصحيحناصحيحناصحيحناصحيح    كدام گزينه در مورد محصول واكنش ذيل.12

  

  

                  .خصلت هوموآروماتيك دارد  .فال

H NMRدر طيف  Ha, Hbهيدروژنهاي . ب
  .جابجائي شيميائي متفاوتي دارند 1

  .خصلت آروماتيك دارد. ج

                   .است kcal/mol 4/8حدود  CH2سد انرژي لازم جهت عكس شدن پل . د

  .استپايدار............ هيدروكربن فنالن داراي .13

             آنيون  . ب              كاتيون              .الف

     آنيونهم  وكاتيون هم .د                           راديكال.  ج 

  براي گروههاي استخلافي الكترون كشنده و الكترون دهنده كدامست؟ (σ)ترتيب صحيح ثابت استخلاف .14

A: σm- NO2                                         B: σm- CH3                        C: σm- Br 

  

  C > A > B   .د               B > C > A.  ج         A > C > B        . ب              A > B > C  .الف

  هايي مي باشد؟كدام گزينه بررسي تاثير وضعيت تعادلهاي صورتبندي بعنوان يك پيش تعادل روي تركيب درصد محصولات ن.15

  اصل پلاك.اصل كورتين هامت            د.  اصل هاموند              ج.  اصل هامت             ب.  الف

       است؟ صحيح كدام گزينه در مورد اثر ايزوتوپي ثانويه نرمال.16

SPتغيير هيبريداسيون از  .الف
SPبه 3

2
SPريداسيون از تغيير هيب. ب                 .  اتفاق مي افتد  

SPبه 2
3
     .  اتفاق مي افتد  

     KH/KD < 1 .د        .كئورديناسيون در مركز واكنش در حالت گذار افزايش مي يابد. ج 

  را نشان مي دهد؟ي زير كدام گزينه ترتيب صحيح پايداري كربوكاتيونها.17

  

        

                              D > A > C > B          .ب                                 < C > D A > B  .الف 

       A > D > C > B  .د                                      D > C > B > A.ج  

  

A:   (CH3)3C
+              B: CH2=CH-CH2

+           C: Ph-CH2
+           D: Ph-C+(CH3)2      

O
2
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3
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  اتانول در آب كدامست؟% 80رابطه وينشتاين و گرونولد براي تركيب استاندارد آدامانتيل توسيلات و حلال استاندارد .18

     logK/K0= lN .ب         logK/K0= mY       .الف

     logK/K0= σρ .د             logK/K0= lN+ mY .ج

  محصول واكنش زير كدامست؟.19

  

  

  . د                   .                            ج.                                    ب                      .             الف

  

  ؟تشكيل مي شود محصول عمدهبعنوان واكنش زير  تاز محصولاكداميك .20

  

  

  

  

     E1cbاز طريق حذف   ،                         . ب                       E1از طريق حذف   ،                               .الف

          

  

  E2،  از طريق حذف                            .د                     E1يق حذف راز ط  ،                          .ج  

  

  محصول نهايي واكنش ذيل كدامست؟.21

  

 

  

                                      . ب                                                               .الف

  

       .د                                                                  .ج
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  محصول واكنش ذيل كدامست؟. 22

  
  

  

  

       .د                             .ج                                    . ب                             .الف

  

  واكنش پذيري آريل هاليدها با تركيبات آلي فلزي بعنوان باز در حلالهاي بدون پروتون چه مي باشد؟. 23

  Cl> F> Br> I . د           Br> I> Cl> F .ج            F> Cl> Br> I .ب          I> Br> Cl> F  .الف

 محصول نهايي واكنش زير كدامست؟.24

  

 

  

  

  

  

     .د                       .       ج                                 . ب                              .الف

  

 محصول نهايي واكنش زير كدامست؟. 25

   

  

  

  

 .د                                 .ج                                . ب                                .الف
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  )آرنت ايستريت(محصول نهايي واكنش زير كدامست؟.26

   

  

  

  

  

  

       .د                                   .ج                                   . ب                                .الف

  

  

        

        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره            1111////25252525بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال ((((

  .محصولات واكنشهاي ذيل را مشخص نمائيد.1

  

 

  

  

  

  .ا در محصول تعيين نمائيدمحصول واكنش زير را مشخص كرده و نحوه قرار گرفتن گروههاي متيل ر.2
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 .محصول واكنش زير را با مكانيسم بنويسيد.3

  

  

 .واكنشهاي زير را با ذكر دليل كامل نمائيد.4

  

  

1)                         2)                                                                                        
  

  

3) 

 

 .تركيبات حلقوي زير را باتوجه به خصلت اسيدي با ذكر دليل مرتب كنيد.5

 

  سيكلو بوتان، سيكلو هگزان، سيكلو پروپان و سيكلو پنتان

  

 .مكانيسم واكنش زير را بنويسيد.6
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